

拥抱慈善 献礼青春 鹰城第十八届万人相亲大会等你来

□记者 吕占伟

本报讯 5月24日至26日，鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会将在市区鹰城广场举行，一场全城寻爱、为爱发电的盛会将在初夏时节绽放华彩。过去的一周里，相亲报名处的热线电话响个不停，现场报名的单身男女络绎不绝，咨询参展事宜的优质商企更是纷至沓来。

据最新消息，为彰显本届大会的公益、文化、青春等主题，主办方近期将相关活动进行了细化和完善，力争获得更多的关注度、参与度、美誉度，擦亮鹰城万人相亲大会这个持续多年的公益品牌，让万千单身男女和更多的鹰城市民获益。

综合过去一周的报名情况，单位组团、亲友团助力报名成为主流，因公派驻外地工作和正在攻读高学位的群体

报名有所增加，离异丧偶等单身人士的择偶条件更趋理性和包容性。

平顶山日报社万人相亲大会工作室提醒，本届大会须相亲者本人携带身份证前来报名。若本人实在无法前来，可委托直系亲属携带相亲者本人的电子身份证和电子照片前来报名。如果相亲者属离异、丧偶人员，报名时必须出具相应的单身证明。

值得注意的是，本届相亲大会期间现场活动丰富多彩，主办方将相关活动内容进行了细化和完善。

“星愿童心 为爱同行”主题慈善拍卖会。该活动缘起于平顶山日报社“百名记者看项目”全媒体采访行动，其中涉及市残疾人康教中心自闭症儿童的报道经报社全媒体平台刊发、播放后，社会反响强烈。本届大会期间，平顶山日报社发起并联系市慈善总会等部门和爱心商家，将举办一场“星愿童心 为

爱同行”主题慈善拍卖会，将爱心商家捐赠的物品以零元起拍、有底价起拍这两种方式进行拍卖，所得拍卖款定向捐给我市自闭症儿童。

“多彩非遗 美好生活”主题活动。市文化广电和旅游局将邀请我市15名非遗传承人到现场展示非遗项目，让市民在享受文化盛宴的同时，还可购买、收藏相关非遗产品。

直播大咖惠全城活动。特邀十几名网红主播连续3天在现场进行直播，优选直播商品线上线下可同步下单，打造交互式购物模式。届时，这些主播将穿上不同年代的服装，展示中华优秀传统文化，为市民带来沉浸式、穿越风、全景化的全新购物体验。

此外，“献礼青春”乐队(打碟)表演将嗨爆会场，充分释放音乐和打碟的魅力，为年轻人献上一场以青春、爱情为主题的文艺演出；“为爱奔跑”交互游戏

活跃会场气氛，让单身男女现场匹配，选择合眼缘的另一半，在游戏中充分互动，还有机会获得小礼物；大型北极光灯光秀表演首次登录鹰城，让你不出鹰城就能领略奇异的北极之光。

同时，活动冠名方贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司将在现场举行全系酒品呈现、品鉴、收藏活动，还将与协办方平顶山市新诚信商贸有限公司共同打造有奖问答等互动性强的台源酒专场活动；房企参展商将在现场展示优质房源；久荷宴礼大酒店让你体验一站式婚宴服务，并在大会现场奉上美味佳肴；国产车也将亮相会场，带你领略国货之光。

相亲大会报名持续中，周六周日不休息，接受报名。报名电话：2877520、7501006、7501008。报名地址：平顶山日报社东配楼二楼208室、久荷宴礼大酒店正门西侧。

初夏鹰城 鲜花相伴

5月14日，市区湛河南路与西环路交叉口附近，百余米长的黄色波斯菊花带成为一道亮丽的风景线。初夏，该路段花开不断，市民称赞：“太好看了，都可以入画了！”

本报记者 张鹏 摄



我市五所高中 招体育、美术特长生 加试5月19日报名

□记者 田秀忠

本报讯 5月14日，从市教育局传来消息，为推进我市普通高中多元特色发展，经省教育厅批准，我市2024年普通高中招生允许部分学校面向市直、石龙区考区招收特长生。

平顶山市第二高级中学招收体育类女子足球(非守门员)和射箭项目共17人，平顶山市第二中学招收体育类篮球项目16人，平顶山市第三高级中学招收体育类排球项目15人，平顶山市第四中学招收体育类足球和田径项目共38人，平顶山市第八中学招收美术类绘画项目33人。

加试报名时间为5月19日8:00—17:00，报名地点在平顶山市招生考试综合服务大厅(市区光明路与姚电大道交叉口西南角)。

报名要求考生身体健康、品行端正、遵纪守法，无违法违规违纪行为，无不良嗜好。同时，体育类足球、篮球、排球、射箭项目要求考生提供参加市级及以上比赛获奖相关证明材料，田径项目要求考生单项最好成绩达到国家二级运动员水平。美术类绘画项目要求考生具有素描静物的绘画基础，无色盲、色弱，同时提供近期个人素描静物作品一幅。

加试考生将于5月25日在平顶山一中新区高级中学进行测试。

另外，凡被提前批次录取的特长生，将不再参与后续批次的录取。凡未在“河南省普通高中招生考生服务平台”填报相应学校特长提前批志愿的，视为放弃特长生录取资格。凡在“河南省普通高中招生考生服务平台”填报非加试特长项目学校提前批志愿的，视为放弃特长生录取资格。

整治“灯下黑” 点亮“回家路” 即日起，遮挡路灯的行道树开修

□记者 牛超 文/图

本报讯 行道树生长茂盛，枝叶挡住了路灯，形成“灯下黑”。自5月14日开始，市城市管理局市政环卫事务中心开始对遮挡路灯的行道树进行修剪，点亮“回家路”，保障市民出行安全。

5月14日上午9时许，市区建设路与光明路交叉口东南侧，两名工人站在高架作业车斗内手持电锯修剪行道树枝条。随后，地面上的工人将修剪下的枝条进行分解，再搬运到卡车上，做到随剪随清，确保道路整洁。

据市城市管理局市政环卫事务中心工作人赵玉成介绍，他们承担着市管80条主次干道3万余盏路灯的日常管护。近日，他们在巡查中发现，部分行道树枝叶茂盛，遮挡了路灯，影响市民通

行视线。自5月14日起，他们开始修剪遮挡路灯的行道树。

“考虑到一些路段的车流量较大，我们会错峰作业，尽可能避开人流、车流高峰时段，尽量避免给市民出行带来不便。”赵玉成说。

5月13日晚，市区龙翔大道(育英路至崇文路段)北排有路灯不亮，经排查为电缆故障；市区复兴路(育英路至梅园路段)南排有多盏路灯不亮，经排查是电缆故障……在整治“灯下黑”的同时，该中心在每晚路灯亮起后，还安排人员对路灯的照明情况进行巡查，及时维修故障路灯和线路。

“在随后的一段时间里，我们将密切留意树木生态长势，及时做好树木修剪工作，保障道路通行安全，积极开展暗区消除、道路增亮工作，让小路灯照亮大民生。”赵玉成说。



市城市管理局市政环卫事务中心工人在维修故障路灯